

# Отчет по практике

---

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
ИМЕНИ М. В. ЛОМОНОСОВА  
ФИЛИАЛ МГУ В Г. СЕВАСТОПОЛЕ

КАФЕДРА ЖУРНАЛИСТИКИ

ОТЧЁТ  
о прохождении второй  
производственной профессионально - творческой практики  
издания «Комсомольская правда. Севастополь»

Студентки 3 курса  
направления подготовки «Журналистика»  
Малыш П.С.

С 27 июня по 24 июля 2022 года я проходила  
практику в издании  
«Комсомольская правда. Севастополь»



- «Комсомольская правда. Севастополь» появилась в 2020 году. На данный момент директором является Захарченко Илона Олеговна.
- Тираж газеты составляет для севастопольской газеты около 200, а крымской около миллиона. Стоимость газеты варьируется от 150 до 400 рублей.
- Работа радио (107.7 FM) осуществляется ежедневно.
- Адрес редакции: г. Севастополь, ул. ген. Петрова 6, 299008



## Джаз в античной усадьбе

Общественная организация «Севпарки» устроила необычный концерт для всех желающих.

Новости  

 Поделиться



Иллюстрация: концертный парк на территории и территории ЧФСК. Фото: Наталья Демкина

Вечером 23 июля на территории античной усадьбы №25 хоры Херсонеса зазвучал джаз. Свои музыкальные номера представили группы из Севастополя, Ялты и Ростов-на-Дону.

Античная усадьба №25 находится между Столетовским проспектом и улицей Гарсия Шенченко. Уже несколько лет заботы организации «Севпарки» приводят ее в порядок и облагораживают.



Специально для концерта была установлена небольшая сцена, за полчаса до начала мероприятия отсюда уже доносились приятные звуки музыкальных инструментов. Они привлекли в парк сотни жителей и туристов. Многие из них уже на первый год посещают бесплатные концерты от «Севпарки» и пришли сюда заранее.

«Мы очень любим это место, любим усадьбу №25. Очень хотим, чтобы здесь однажды появился красивый большой парк. Мы хотим показать вам, что это место может быть прекрасным культурным и образовательным пространством», — рассказала организатор концерта Ольга Глухова.

**Да будет джаз!**

Открыла концерт группа, представляющая Севастополь, — «Touch the winds». Музыканты с первых нот заволокли внимание публики. Зрители подпевали



## В Севастополе планируется собрать более 16 тонн малины этим летом

Фермерам оказывают государственную поддержку

Новости  

 Поделиться



Фото: пресс-служба администрации Севастополя

На прилавки Севастополя начала поступать малина, которую выращивают агрофирмы и фермерские хозяйства региона. Самый крупный поставщик предприятия «Агроброт Инвест Плюс». С 2016 года компания получила субсидии от правительства Севастополя на общую сумму 13,1 млн рублей.

Взаимодействие с департаментом сельского хозяйства и потребительского рынка Севастополя благоприятно влияет на развитие предприятия, а также обеспечивает его финансовую стабильность, — отметила директор агрофирмы Елена Далецкая.

Благодаря финансовой поддержке предприятия закупили саженцы ягод, технику, обустроили теплицу и провели систему капельного орошения. В Севастополе заложено 5,46 га малины. В 2022 году планируется собрать не менее 16,34 тонн ягод.

Заместитель директора департамента сельского хозяйства и потребительского рынка Юлия Курбатова проконтролировала сбор урожая на ягодниках предприятия в селе Южном.

В 2021 году с ягодника общей площадью в 5 гектаров было собрано 4,3 тонны малины. В этом году планируется собрать не менее 5 тонн. Сейчас в хозяйстве собирают малину сортов «Восточный стандарт» и «Дюшес Жан-Хранитца такая малина порядка пяти дней», — поделилась Юлия Курбатова.

Напомним, ранее в Севастополе за шесть месяцев [собрали](#) более 1,1 тысячи тонн черешни, вишни — 52 тонны.

Наталья Малыш

Подписывайтесь на нас [вКонтакте](#), в [Самовзрослении](#) и [Telegram](#) — там самая оперативная информация!

Статьи свидетелем происшествия или хотите сообщить об интересном событии? Пишите на WhatsApp, Viber, Telegram +7 978 769 73 29. Телефон редакции: (8692) 99 85 12.

Спасибо за внимание!